БАШКОРТОСТАН РЕСПУБЛИКАНЫ

ӨФӨ КАЛАЬЫ КАЛА ОКРУГЫ ХАКИМИӘТЕ



РЕСПУБЛИКА БАШКОРТОСТАН

АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДСКОГО ОКРУГА ГОРОД У Ф А

жарар постановление

18 июнь 2013 й. № 319// «18 » июня 2013 г.

 \mathbf{O} внесении изменений административный регламент, утвержденный постановлением Алминистрации городского округа город Республики Башкортостан Уфа «Об утверждении 29.06.2012r. №2929 регламента административного предоставлению муниципальной услуги «Принятие решений о переводе жилых помещений в нежилые помещения и нежилых помещений в жилые помещения на территории городского округа город Уфа Республики Башкортостан» редакции постановления Администрации городского округа город Уфа Республики Башкортостан от 29.12.2012г. №5965)

В соответствии с Федеральным законом от 27 июля 2010 года № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг», постановлением главы Администрации городского округа город Уфа Республики Башкортостан от 29 апреля 2011 года № 2490 «Об организации предоставления муниципальных услуг», постановлением главы Администрации городского округа город Уфа Республики Башкортостан от 09 июня 2011 года №3198 «О создании муниципальной информационной системы «Реестр муниципальных услуг городского округа город Уфа Республики Башкортостан», постановлением главы Администрации городского округа город Уфа Республики Башкортостан от 30 июня 2011 года № 3594 «О Перечне муниципальных услуг»,

постановляю:

- 1. Внести следующие изменения в административный регламент, утвержденный постановлением Администрации городского округа город Уфа Республики Башкортостан от 29.06.2012г. № 2929 «Об утверждении административного регламента по предоставлению муниципальной услуги «Принятие решений о переводе жилых помещений в нежилые помещения и нежилых помещений в жилые помещения на территории городского округа город Уфа Республики Башкортостан» (в редакции постановления Администрации городского округа город Уфа Республики Башкортостан от 29.12.2012г. №5965):
- 1.1. Абзац 2 пункта 3.1.3 раздела 3 «Состав, последовательность и сроки выполнения административных процедур, требования к порядку их выполнения» административного регламента по предоставлению муниципальной услуги исключить.
- 1.2. Пункт 3.1.4 раздела 3 «Состав, последовательность и сроки выполнения административных процедур, требования к порядку их выполнения» административного регламента по предоставлению муниципальной услуги исключить.

Пункты 3.1.5, 3.1.6, 3.1.7, 3.1.8 становятся соответственно 3.1.4, 3.1.5, 3.1.6, 3.1.7.

- 1.3. Пункт 3.3.4.3 раздела 3 «Состав, последовательность и сроки выполнения административных процедур, требования к порядку их выполнения» административного регламента по предоставлению муниципальной услуги исключить.
- 1.4. Пункт 3.3.5 раздела 3 «Состав, последовательность и сроки выполнения административных процедур, требования к порядку их выполнения» административного регламента по предоставлению муниципальной услуги исключить.

Пункты 3.3.6, 3.3.7, 3.3.8, 3.3.9 становятся соответственно пунктами 3.3.5, 3.3.6, 3.3.7, 3.3.8.

- 2. Остальные пункты административного регламента, утвержденного постановлением Администрации городского округа город Уфа Республики Башкортостан от 29.06.2012г. № 2929 «Об утверждении административного регламента по предоставлению муниципальной услуги «Принятие решений о переводе жилых помещений в нежилые помещения и нежилых помещений в жилые помещения на территории городского округа город Уфа Республики Башкортостан» (в редакции постановления Администрации городского округа город Уфа Республики Башкортостан от 29.12.2012г. №5965) оставить без изменения.
- 3. Информационно-аналитическому управлению пресс-службе Администрации городского округа город Уфа Республики Башкортостан направить в течение трех дней с момента подписания настоящее постановление в газету «Вечерняя Уфа» для опубликования.

- 4. Управлению коммунального хозяйства и благоустройства Администрации городского округа город Уфа Республики Башкортостан разместить настоящее постановление на официальном сайте Администрации городского округа город Уфа Республики Башкортостан в информационнотелекоммуникационной сети Интернет.
- 5. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на первого заместителя главы Администрации городского округа город Уфа Республики Башкортостан Дмитрюка В.И.

Глава Администрации городского округа город Уфа Республики Башкортостан

И.И. Ялалов